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Appendix 4

Asset Naming Survey Results

Appendix D presents a series of graphics that visually summarize the key results of the Asset
Naming Survey which received 2003 responses. Each chart provides insights into different
facets of the data collected, to aid understanding of who participated and the community's
overall desire for involvement and views on asset naming and placemaking in Mississauga.

Chart 1: Survey Race/Ethnicity Demographic Distribution

RACE/ ETH N ICITY Comparing survey race and ethnicity data to Mississauga's 2021

census racial data shows over-representation of white respondents

DEMOG RAPH I c (census 38%, survey 46.5%) and under-representation of minority
DISTRI BUTI ON groups. Targeted consultations and extensive outreach on the

review aimed to balance the differences
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Chart 2: Survey Age Demographic Distribution

AGE DEMOGRAPHIC DISTRIBUTION

Comparison of Age Demographic Distribution of Survey

Respondents to Mississauga’s 2021 Census Data
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Chart 3: Indigenous Recognition and Prioritization in Place Naming

Statement Evaluated: “| feel that the City of Mississauga should use Indigenous

names or names from Indigenous languages for public streets, parks, buildings,
and facilities in Mississauga.”
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Chart 4: Community Involvement in Naming Decisions

Statement Evaluated: “l would like Mississauga residents to be consulted when

the City of Mississauga is naming public streets, parks, buildings, and facilities
in the future.”

12% of respondents would
rather the process avoid 12%
public consultation.

87% of respondents would
rather the process involve 87%
public consultation.






